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МАЛОПОШИРЕНІ СОРТИ ВИНОГРАДУ В УКРАЇНІ

Основним напрямком розвитку виноробної галузі України в нових економічних 
умовах є пошук нових сортів винограду, які дадуть високий і стабільний врожай, а 
відповідно і виноматеріал високої якості. Для створення високоякісного вина потрібно
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враховувати всі характеристики винограду: сорт, ґрунти, на яких він вирощений, рельєф 
місцевості, кліматичні і метеорологічні умови, особливості агротехніки.

Об ’єктами досліджень були червоні сухі виноматеріали, одержані з червоних сортів 
винограду: Темпранільйо та Голубок, які нетрадиційні для території України. Отримання 
виноматеріалів проводилось в умовах мікровиноробства в Миколаївській області та 
Закарпатському регіоні.

Сорт винограду Голубок має велику здатність адаптації до різних кліматичних 
умов і методів виноробства. Для одержання ніжних столових вин найкращим є помірний 
клімат з теплою тривалою осінню. Цей виноград має підвищений вміст танінів, що 
відображається на терпкому смаці в готовому вині. З нього отримують червоні столові 
вина інтенсивного кольору, багатих танінами і ароматичними речовинами. Цей виноград 
традиційний для регіону Закарпаття, стійкий до шкідників та захворювань, а також є 
екологічно чистим сортом, так як не потребує хімічного захисту.

Сорт винограду Темпранільйо -  є новинкою для території України, проте масово 
почав вирощуватися в Херсонській, Миколаївській та Одеській областях. Вина отримані з 
нього насиченого рубінового кольору, з невеликим вмістом кислот та ароматом, який 
поєднує в собі ягоди, прянощі, кокос і корицю, має відносно нейтральний профіль, тому 
його часто додають до купажів. Вміст танінів від середнього рівня до високого. На смак 
вина освіжаючі і складні, збалансовані і насичені, часто відчувається вишня, слива, 
полуниця, ваніль, шкіра, тютюн.

Висновок
Результати досліджень показали, що на якісні показники виноматеріалів. 

формування смакових і ароматичних властивостей впливають якість сировини і 
технологія виробництва. Досліджувані сорти винограду визначають, головним чином, 
органолептичні якості вина - від ароматів і тонів в букеті до спирту, кислотності і танінів в 
смаці.
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